

Sekce obecné metodiky a registrů

V Praze dne 6. 8. 2012

Č. j.: 01190/2012-3

Počet listů: 1

Počet příloh/počet listů příloh: 1/1

Vážená paní starostko,

Vážený pane starosto,

dovoluji si Vás znovu oslovit v souvislosti se zajištěním reálného provozu základního registru právnických osob, podnikajících fyzických osob a orgánů veřejné moci (dále jen registru osob), který je součástí soustavy základních registrů veřejné správy.

Cílem mého dopisu je informovat, jakým způsobem se mohou pracovníci Vašeho úřadu přihlásit do systému ROS-IAIS, který budou používat pro editaci údajů o fyzických osobách - provozovatelích stanic měření emisí a o honebních společnostech.

V předchozím dopise ze dne 28.6.2012 (č.j.:974/2012-3) jsem Vás informoval jakým způsobem zřídit přístup do ROS-IAIS pro vaše agendy (tento dopis společně s postupem registrace do Jednotného identitního prostoru (JIP) najdete rovněž na web stránce ČSÚ: http://www.czso.cz/csu/redakce.nsf/i/aktuality_ros). Věřím, že se Vám na základě našich informací podařilo celý proces úspěšně zvládnout a učené uživatelé mají zřízené přístupy do ROS-IAIS.

Tito uživatelé se mohou přihlásit do aplikace ROS-IAIS na adrese https://viap1p.ros-iais.egon.gov.cz/iais_client/jip a zahájit kontrolu údajů osob pro primární plnění ROS dle postupu uvedeného v příloze.

Prostřednictvím systému ROS-IAIS se do registru osob zapisují též nově vzniklá honební spolčenstva a fyzické osoby – provozovatelé stanic měření emisí včetně přidělení identifikačního čísla osoby (IČO). Ke dni 15.9.2012 proto skončí přechodné období popsané v příloze výše zmíněného dopisu, kdy obce mohly požádat Český statistický úřad o přidělení IČO pro tyto osoby.

Český statistický úřad připravuje instruktážní semináře pro obce s rozšířenou působností k používání systému ROS-IAIS, které budou probíhat na Krajských správách ČSÚ. Konkrétní informace ohledně termínů uspořádání seminářů a jejich programu Vám zašleme prostřednictvím datových schránek a vyvěsíme je, stejně jako ostatní informace ohledně postupu prací na registru osob a z toho vyplývající úkoly pro obce, na stránkách ČSÚ (<http://www.czso.cz/ros>).

Informace uvedené v tomto dopisu **se netýkají příspěvkových organizací**. Zapisování příspěvkových organizací do registru osob je řešeno zcela odděleně a informace jsou obsaženy v samostatném dopise.

Předem děkuji za vstřícný přístup a dosavadní spolupráci.

S pozdravem

podepsáno elektronicky

Ing. František Konečný
vrchní ředitel sekce

Příloha

Postup primárního plnění ROS osobami evidovanými obcí s rozšířenou působností

a) honební společenstva

1. ČSÚ nahrál údaje honebních společenstev do systému ROS-IAIS. Zdrojem byly údaje ze statistického Registru ekonomických subjektů vytvářeného na základě zákona č. 89/1995 Sb., o státní statistické službě, nebo vámi poskytnuté údaje.
2. Obce s rozšířenou působností zkontrolují soulad nahraných dat se svou evidencí a provedou případné opravy, doplnění a odsouhlasení.
3. Odsouhlasené osoby budou ze systému ROS-IAIS automaticky naplněny do základního registru osob.

b) provozovatelé stanice měření emisí – fyzické osoby

1. Obce s rozšířenou působností na základě své evidence manuálně zapíší fyzické osoby - provozovatele stanic měření emisí do ROS-IAIS a následně provedou jejich odsouhlasení.
2. Odsouhlasené osoby budou ze systému ROS-IAIS automaticky naplněny do základního registru osob.

Návody k provedení činností (zápis nové osoby, změna údajů osoby, odsouhlasení záznamů atd.) jsou uvedené ve složce *Nápověda a návody*, která je součástí aplikace ROS-IAIS .